

Enciclopédia da Bíblia Cultura Cristã

Org. por Merrill C. Tenney

Errata

Volume 1

Página 317 – Na primeira linha, onde se lê, “Em 1Coríntios 7.32-34, onde Paulo equilibrou as vantagens e as desvantagens do casado e do solteiro, afirmando que os solteiros não tem de se preocupar...”, leia-se “Em 1Coríntios 7.32-34, onde Paulo comparou as vantagens e as desvantagens do casado e do solteiro, ele afirmou que os solteiros não tem de se preocupar...”.

Volume 2

Página 872 – Na última linha, onde se lê “As plantas, portanto, beneficiam e ajudam os nódulos...”, leia-se “As plantas, portanto, se beneficiam e ainda os nódulos...”.

Volume 4

Página 323 – Na primeira linha, onde se lê “Moisés tinha sido proibido ataque aos moabitas”, leia-se “Moisés tinha sido proibido de atacar os moabitas”.

Página 430 – a leitura continua na página 434.

Página 433 – a leitura continua na página 435.

Página 434 – A última frase do primeiro parágrafo da coluna da direita, em que se lê “Uma tentativa pelos romanos de vingar Herodes por um ataque sobre Aretas resultou na morte do Imperador Tibério”, leia-se “Uma tentativa dos romanos de vingar Herodes se esvaziou com a morte do imperador Tibério”.

Página 434 – a leitura continua na página 433.

Página 734 – Na primeira linha da página, onde se lê “foi até Herodes construir Cesareia” leia-se “foi senão quando Herodes construiu Cesareia”.

Volume 5

Página 11 – a leitura continua na página 24.

Página 12 – a leitura continua na página 25.

Página 13 – a leitura continua na página 26.

Página 14 – a leitura continua na página 27.

Página 15 – a leitura continua na página 28.

Página 16 – a leitura continua na página 29.

Página 17 – a leitura continua na página 30.

Página 18 – a leitura continua na página 31.

Página 19 – a leitura continua na página 32.

Página 20 – a leitura continua na página 33.

Página 21 – a leitura continua na página 34.

Página 22 – a leitura continua na página 35.

Página 23 – a leitura continua na página 36.

Página 24 – a leitura continua na página 12.

Página 25 – a leitura continua na página 13.

Página 26 – a leitura continua na página 14.

Página 27 – a leitura continua na página 15.

Página 28 – a leitura continua na página 16.

Página 29 – a leitura continua na página 17.

Página 30 – a leitura continua na página 18.

Página 31 – a leitura continua na página 19.

Página 32 – a leitura continua na página 20.

Página 33 – a leitura continua na página 21.

Página 34 – a leitura continua na página 22.

Página 35 – a leitura continua na página 23.

Página 274 – na primeira linha da página, onde se lê “é também incluído” leia-se “ele é também incluído”.